



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Бывшему начальнику УФСИН по Липецкой области вынесен приговор за получение крупной взятки



Собранные следственными органами СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику УФСИН России по Липецкой области, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, занимая должность начальника регионального УФСИН России, через своего заместителя в 2016 году получил взятку от директора Усманского завода растительных масел в сумме 1,5 миллиона рублей. За денежное вознаграждение с взяткодателем, как с единственным поставщиком, были заключены государственные контракты на поставку 500 тонн растительного масла на сумму более 35 миллионов рублей для нужд исправительных учреждений.

Вину в совершении преступления бывший высокопоставленный сотрудник УФСИН не признал. В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания бывших сослуживцев фигуранта, иных свидетелей, результаты судебных экспертиз, очных ставок, протоколы иных следственных действий, что позволило суду вынести обвинительный приговор.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Ранее подсудимый признан виновным в покушении на мошенничество в особо крупном размере (ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ). Следствие доказало, что фигурант использовал распорядительные полномочия не только в получении взятки, но и в ходе служебной проверки по факту травмы для подтверждения выгодной ему версии. Выдав полученную им в нерабочее время при падении со снегохода травму за служебную, впоследствии фигурант обратился к работодателю, а затем в суд за единовременной выплатой в сумме 2 миллиона рублей. Однако преступные действия не были доведены до конца, так как в выплате по месту службы ему было отказано, а суд не удовлетворил его иски требования.

Виновному по совокупности приговоров назначено окончательное наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима с лишением специального звания "полковник".

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1689592>